

Słupsk, dnia 21.11.2024 r.

Zamawiający:

Gmina Redzikowo - Centrum Usług Społecznych Gminy Redzikowo

ul. Obrońców Wybrzeża 2, 76-200 Słupsk

Tel.: 59 714 14 30, e-mail: cus@gminaredzikowo.pl

www.platformazakupowa.pl

Odpowiedź na pytania dotyczące SWZ oraz załączników do SWZ

W związku z przesłanymi w dniu 21.11.2024 r. pytaniami dotyczącym Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz pytaniami do SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na zakup i dostawę autobusu 17 miejscowego z przystosowaniem do przewozu osób z niepełnosprawnościami, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zamiast dostarczenia świadectwa homologacji autobusu dostarczenie, równoważnego dokumentu pod nazwą świadectwo krajowego indywidualnego dopuszczenia pojazdu wydane przez Dyrektora Transportowego Dozoru Technicznego. Wskazany dokument zastępuje świadectwo homologacji i potwierdza spełnienie odpowiednich wymagań i warunków technicznych dla oferowanego pojazdu

Odpowiedź : Nie. Zamawiający wymaga świadectwa homologacji zgodnie z wytycznymi zawartymi w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 2

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga 16 miejsc siedzących pasażerskich + 1 stałego miejsca na wózek inwalidzki.

Odpowiedź : Zamawiający wymaga autobusu 17 osobowego ,co oznacza, że musi on posiadać 15 miejsc siedzących + 1 miejsce dla kierowcy +1 miejsce na wózek inwalidzki)

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus bez poduszki powietrznej?

Odpowiedź : NIE

Pytanie nr 4

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do postępowania autobus z obniżeniem z tyłu pojazdu oraz otwieraną rampą. z mechanicznie otwieraną rampą.

Odpowiedź : TAK

Z-CA DYREKTORA
Centrum Usług Społecznych
Gminy Redzikowo
Sabina Krausiec